

Джонс – о словах Аспиналла про непопулярность Блейдса:  
«Иронично»

Джон Джонс оценил слова Тома Аспиналла о непопулярности боя с Кертиром Блейдсом.

Ранее Аспиналл заявил, что поединок с Блейдсом ему не выгоден из-за низкого интереса публики.

«Иронично», – отреагировал на слова британца чемпион UFC Джон Джонс.

Аспиналл – о Джонсе: «Джон – легенда, но сейчас я думаю только о Блейдсе»

Аспиналл – о бое с Блейдсом: «Я лучший в мире, но не непобедимый: один удар Кертиса, и меня придется будить»